

中国长城铝业公司主办  
中国铝业报社出版  
国内统一刊号:CN41-0063  
新闻热线:67296339  
广告热线:67296200

# 中国长城铝业报

总第 844 期  
2006 年 11 月  
3 日  
星期五

河南分公司荣获“全国企业信息化工作先进集体”称号

本报讯(通讯员李奇)在10月18日召开的“2006年(第十届)全国企业信息化推进大会”上,河南分公司荣获了“全国企业信息化工作先进集体”称号。

全国质量信得过班组  
落户河南分公司

本报讯(通讯员韦笑玲)日前,中国质量协会、中华全国总工会、共青团中央和中国科学技术协会联合命名表彰水电厂供电车间动力二班为2006年度全国质量信得过班组。

ZHONGGUO CHANGCHENG LUYE BAO

## “四五”普法成果丰硕 “五五”普法强力启动

中铝郑州企业两公司召开“四五”普法总结表彰和“五五”普法动员大会

本报讯(记者刘晓宇 实习生李志刚)10月30日,中铝郑州企业两公司召开了“四五”普法总结表彰和“五五”普法动员大会。河南省司法厅常务副厅长王伟应邀出席会议,他充分肯定了我企业“四五”普法教育工作的成绩,并对“五五”普法工作作了指导。

中铝郑州企业历来重视法制宣传和依法治企工作,措施扎实,富有成效。在“一五”、“三五”普法工作取得全国先进单位荣誉后,“四五”普法教育工作继续巩固成果,大力开展宪法和相关法律法规的学习宣传,加强企业领导干部、管理人员和职工(员工)法制宣传教育,坚持学用结合,深入推进依法治企工作,各级管理者和职工(员工)法律意识普遍增强,企业依法管理水平明显提高,有力地促进了企业的快速健康发展。日前,中铝郑州企业第二次被中宣部、司法部评为全国法制宣传教育先进单位。会议对中铝郑州企业两公司“四五”普法先进单位和个人进行了表彰。

王伟在讲话中充分肯定了中铝郑州企业两公司的普法教育工作,他希望我企业在“五五”普法教育工作中不仅要在全国前列,而且要将法制教育和依法治企工作先进经验推广到全省乃至全国。就“五五”普法宣传教育工作,王伟强调了三点意见:一、提高认识,进一步做好增强法制宣传教育和依法治企工作的责任感和紧迫感,二、突出重点,推进法制教育和依法治企再上新台阶,三、强化责任,切实加强对法制宣传教育和依法治企工作的组织领导。

公司党委书记王立建对中铝郑州企业两公司“四五”普法教育工作进行了全面的回顾和总结,对“五五”普法教育工作进行了动员。他指出,中铝郑州企业“五五”普法的工作目标是:适应中铝郑州企业发展大局,适应各级管理者和广大职工(员工)对法律知识的现实需求,紧密结合民主法制建设的新进展新成果,通过扎实的法制宣传教育和法治实践,进一步提高管理者和职工(员工)的法律知识水平和法律素质,增强社会主义法治理念,提高依法管理企业的水平。为实现这一目标,他提出五点要求:一、各级领导干部学法要有新进展;二、把法治教育和思想道德教育进一步结合起来;三、依法治企,学用结合,使工作更加富有成效;四、切实加强组织领导,注重突出工作重点;五、加强综合治理工作,为生产经营创造良好的环境。

为进一步做好中铝郑州企业两公司“五五”普法工作,会议还向两公司各单位下发了《中铝郑州企业两公司2006-2010年法制宣传教育依法治理工作规划》。

中铝郑州企业两公司领导王熙慧、王立建、张维华、孟若志、崔平、李海明、刘保正、霍本龙等出席了会议,两公司各二级单位党政领导、机关各部室负责人及普法教育工作者等近百人参加了会议。

会后,在王立建、崔平等人的陪同下,王伟等与会领导专程到河南分公司水电厂听取了该厂(增强员工法律素质、构筑依法治企体系)普法教育工作经验汇报,走进河南分公司企业展览馆等地进行了实地参观考察。



河南省司法厅常务副厅长王伟(左二)为中铝郑州企业两公司普法先进单位、先进个人颁发荣誉证书。孟若志 摄影

## 郑州轻金属研究院党委组织学习十六届六中全会精神

本报讯(通讯员杨建民)10月24日晚上,郑州轻金属研究院党委中心组、各基层党组织负责人深入学习了十六届六中全会精神。

学习由轻研院党委书记陈建华主持。他首先传达了公司党委和院党委《关于认真学习贯彻党的十六届六中全会精神的通知》文件。与会人员观看了中共中央党校《和谐中华——学习党的十六届六中全会精神》专题讲座(光盘)中的第一讲:《把对构建社会主义和谐社会的认识提高到新水平》。

轻研院党委书记顾炳青在会上作了重要讲话。顾书记重点提出了三项要求。一是要切实提高对学习十六届六中全会精神的认识。《中共中央关于构建社会主义和谐社会若干问题的决定》明确指出了我国进入新的历史发展阶段的指导思想、目标任务、工作原则和重大步骤,这个决定必将为我们党当前和今后一个时期推进社会主义和谐社会建设的纲领性文件。全院党员干部,特别是各单位负责人,必须提高政治的敏锐性,坚定地同党中央保持一致,紧跟形势,提高认识,增强学习的自觉性和紧迫感,做学习的带头人。二是要组织好全院各单位的学习。每一位党员领导干部不仅要自己带头学好,而且要组织好全院党员、干部、员工的学习。要严格按照学习计划,结合看光盘和下发的辅导用书,采取生动活泼、形式多样的学习方式,全面深入地学习《决定》全文,掀起一个全院性的学习高潮。在学习中要注意领会精神,把握实质,真正达到提高认识、促进工作的目的。三是学习要密切联系工作实际,把学习贯彻《决定》与贯彻落实科学发展观相结合,与创建节约型中铝贡献相结合,与构建和谐中铝和和谐研究院的目标相结合,与实现研究院宏伟目标、做铝工业技术领导者相结合。

## 王熙慧深入新建1350工程现场调研

本报讯(记者刘晓宇 通讯员王丽娜)10月31日,河南分公司总经理王熙慧、副总经理刘保正一行到新建1350工程现场进行调研,为工程顺利投产达产除障碍。在王熙慧的接管管带氧化铝厂一八车间,王熙慧详细询问了该工程目前存在的施工问题,并强调,各单位要加强沟通协调,全面做好生产组织工作,为项目的顺利投产和运转奠定好基础。

王熙慧一行还到该车间的值班室、1350悬浮焙烧炉主控室进行了实地考察。据了解,新建1350悬浮焙烧炉已于10月30日凌晨1点30分开始点火烘炉,预计11月中旬将进行带料试车并正式投入使用。



王熙慧在新建1350工程现场调研。孟友光 摄影

## 河南分公司对三大管理体系监督审核

本报讯(实习生全明典)日前,河南分公司召开了三大管理体系监督审核会。河南分公司副总经理王新民、中国质量认证中心审核组长邢卫国防、分公司所属二级单位管理者代表、部门负责人、监督审核组成员参加了此次会议。

邢卫国防代表审核组就此次三大体系监督审核的范围、步骤等相关问题作了说明。王新民要求各部门高度重视此次管理体系监督审核工作,认真查找工作中的不足,促进生产的平稳高速运行。

## “119”宣传日: 关注安全 关爱生命

本报讯(记者刘晓宇)全国第16个“119”消防宣传日到来之际,长城铝业安全委员会紧紧围绕“关注安全,关爱生命”这一主题,精心组织,周密部署,成立了以长城铝业副经理孟若志、河南分公司副总经理王新民为组长的“119”消防宣传日宣传领导小组,制订了《“119”消防宣传日宣传活动方案》,推出了今年“119”消防宣传日宣传主题内容。

一、强化媒体宣传。长城铝业电视台、报社及时播发消防新闻、录像,厂区内大屏幕播放消防宣传口号、标语以及防火安全知识,营造消防宣传的良好氛围。

二、组织消防灭火演练。通过组织举行以防火救灾为主要内容的消防安全大演习,普及消防知识,提高消防安全素质。

三、开展宣传一条街活动。各二级单位要在汝博路像以北设立宣传一条街,横幅和展出消防宣传海报等形式集中开展消防宣传一条街活动,以确保消防宣传日活动形成声势,取得实效。

## 省设备管理协会代表团到河南分公司参观考察

本报讯(通讯员卢鹏飞)10月25日,河南省设备管理协会代表团到河南分公司参观考察。河南分公司副总经理刘保正向代表团简要介绍了分公司设备管理情况。2002年以来,河南分公司大力推行以点检制为核心的设备管理新模式,设备运转率稳步提高,管道化、熟料仓、悬浮焙烧炉等主体设备运转率达到国内同行业领先水平。良好的设备状况为企业快速发展提供了坚强保障。2004年、2006年河南分公司两次荣获“全国设备管理优秀单位”称号。代表团到电解厂、运输部、氧化铝二厂进行了参观考察。

## 旧貌换新颜 温情留心间

——中国铝业河南分公司“三室”改造工作纪实

本报记者 刘晓宇

20多年来一直在环境脏乱、光线昏暗、气味难闻的值班室中工作的中铝河南分公司“三室”成型车间值班室工作环境已经成了历史。如今他工作的地方宽敞整洁、窗明几净、温馨亮堂,一切都焕然一新。“能在这样的环境里工作,真是我以前没想到的。”他说。

像杨佩仙这样喜欢笑的人,还有河南分公司万余名员工,因为他们的工作环境也都旧貌换新颜了。这一切,源于河南分公司斥资近900万元对全公司897间值班室、操作室和更衣室进行了改造。这就是能够凝心、能够聚力、能够上全体员工打心眼里满意的工程——“三室”改造。

### 决策篇

中铝河南分公司自2002年重组海外上市以来,坚持落实科学发展观,围绕“创建世界氧化铝铝业、构建和谐中铝铝业”的发展目标,

员工困难,倾听员工呼声,爱护员工的积极性,全心全意为员工谋福利,创造各种条件,让广大员工实实在在地享受到企业发展成果。

(下转第二版)



王熙慧带队检查“三室”改造成果。孟友光 摄影